€<

DRUCKLUFTAUFBEREITUNG 2019 MODULARE WARTUNGSEINHEITEN SERIE MC > ZUBEHOR SERIE MC CAMOZZI

Automation

ZUBEHOR SERIE MC

=X
5

¢ = ©

Flansche fir Endplatten Montagewinkel Montagewinkel Montagewinkel Montagewinkel

(KitA) (KitB) Mod. C114-ST Mod. C114-ST/1 Mod. C114-ST/2
()
=
=
o)
T
o
o)
N

Montagewinkel Montagewinkel Zuganker zur Montage Zuganker zur Montage Befestigungsschrauben

Mod. (238-ST/1 Mod. MX2-S (Kit Q) (Kit D) (KitE)

&
/%/ “«j& O

Befestigungsschrauben Befestigungsschrauben 0-Ring zur Montage
(KitF) (Kit G)

Befestigungssysteme zur einfachen Montage

Modell- und MaRinderungen vorbehalten. 2.44.01
Unsere AGBs finden Sie auf www.camozzi.de. —86



<

CAMO2ZZI

Automation

ZUBEHOR SERIE MC

MODULARE WARTUNGSEINHEITEN SERIE MC > ZUBEHOR SERIE MC

I Flansche fiir Endplatten Mod. MC...-FL (Kit A)

Lieferumfang: Kit Mod. MC104-FL:
1 Flansch links, 1 Flansch rechts,

DRUCKLUFTAUFBEREITUNG 2019

4 Schrauben M4x14, 2 0-Ringe 2068; I
Kit Mod. MC202-FL + Mod. MC238-FL:
1 Flansch links, 1 Flansch rechts - i @ f
4 Schrauben M5x14, 2 0-Ringe 3100;
Werkstoffe: Flansch Aluminium lackiert, Schrauben =| ol @
Stahlverzinkt, 0-Ringe NBR @ 5
| ]
M
PRODUKTUBERSICHT
Mod. A B C D E F N M u Grosse
MC104-FL 25 34 M5 15 M5 20 45 12 Gl/4 1
MC238-FL 35 44,5 M5 20 - - 60 14 G3/8 2
MC202-FL 35 44,5 M5 20 = = 60 14 G1/2 2
I Montagewinkel zur Wandmontage Mod. MC-104-ST (Kit B)
Montagewinkel fiir Endplatten 1/4",3/8",1/2"
A
j‘ - Lieferumfang:
' o\ Kit Mod. MC104-ST: ==
o~ ~ N h " +) )
\ \ ‘L‘ 2 Montagewinkel zur Wandmontage = $ N I
ﬁ’ 4 Schrauben M5x10 T~
< & o I{]
Werkstoffe: Montagewinkel + Schrauben Stahl 8 5 S w VY
verzinkt & PL =
— e}
e} —— v
o M i
20 o 7025
12
Mod.
MC104-ST
I Montagewinkel zur Wandmontage Mod. C114-ST
Fir Regler und Filterregler (G1/8" - G1/4")
. &0
/ / Lieferumfang:
\_// 1 Montagewinkel I _ [ )
Sl
<
/ 1 Werkstoff: Stahl verzinkt ~
e ; —
\ ~ 54
40,5
|
Q D
v o~
96,7

Mod.
C114-ST

2.44.02
87

Modell- und MaRénderungen vorbehalten.
Unsere AGBs finden Sie auf www.camozzi.de.



DRUCKLUFTAUFBEREITUNG 2019

I Montagewinkel zur Wandmontage Mod. C114-ST/1

Fiir Regler und Filterregler (G1/8" - G1/4")

MODULARE WARTUNGSEINHEITEN SERIE MC > ZUBEHOR SERIE MC

330 2
| Lleferumfang: o
\—/ 1 Montagewinkel
- -— Werkstoff: Stahl verzinkt K - ; -
o= € !
40 ~
22° ®
(=]
Il
ol
zt CHE
@/ 20 \%
Mod.
C114-ST/1
I Montagewinkel zur Wandmontage Mod. C114-ST/2
Fiir Regler und Filterregler (G1/8" - G 1/4")
30 o 2
( | . Q&
\_/ Lieferumfang:
1 Montagewinkel
‘ Werkstoff: Stahl verzinkt © \
~ ~
0 48
|
‘ |22
2 20
5,5
& 30
Mod.
C114-ST/2
I Montagewinkel Mod. C238-ST/1
flir Mod. MC238 und MC202
zur Wandmontage
49,5
Lieferumfang: %
1 Montagewinkel, 2 Schrauben M5x65 %, 20 3
Werkstoffe: Montagewinkel + Schrauben N 1 NS o ]
Stahlverzinkt - LJJ b D @ ' e
© ~
hi <
3 .
A 0
O Q ) ~ [ -
46 20
62 %
Mod.
€238-5T/1
Modell- und MaRB&nderungen vorbehalten. 2.44.03

Unsere AGBs finden Sie auf www.camozzi.de.

88

€«

CAMOZZI

Automation

ZUBEHOR SERIE MC



<

CAMO2ZZI

Automation

ZUBEHOR SERIE MC

MODULARE WARTUNGSEINHEITEN SERIE MC > ZUBEHOR SERIE MC

I Montagewinkel zur Wandmontage Mod. MX2-S

Fir Regler Mod. MC238 und MC202

Lieferumfang:
1 Montagewinkel

Werkstoff: Stahl verzinkt

DRUCKLUFTAUFBEREITUNG 2019

\/Q

-
- e Ql
- &
PRODUKTUBERSICHT
Mod. A B C D E F G H L M N
MX2-S 47,2 73 60,5 R29,5 54 25 15 06,2 90 2,5 2,5
I Zuganker zur Montage (Kit C)
B
Kit Mod. MC1-TMF:
2 Zuganker innen/auRen, 1 0-Ring 2068 1]
Kit Mod. MC2-TMF:
2 Zuganker innen/auf3en, 1 0-Ring 3100
<C

Produktiibersicht

Werkstoffe: Zuganker Stahl vernickelt, 0-Ring NBR

SR

SN
@;l\
.

@m

89

Mod. A B C Grosse
MC1-TMF 45 M4 6 1
MC2-TMF 62 M5 6 2
I Zuganker zur Montage (Kit D)
Kit MC1-TFF: 8
2 Zuganker innen 1]
— ‘
Kit Mod. MC2-TFF:
2 Zugankerinnen
| 2
Werkstoffe: Zuganker Stahl vernickelt 7%_
B
PRODUKTUBERSICHT @
Mod. A B Grosse
MC1-TFF 44 M4 1
MC2-TFF 61 M5 2
2.44.04 Modell- und MaRénderungen vorbehalten.

Unsere AGBs finden Sie auf www.camozzi.de.



DRUCKLUFTAUFBEREITUNG 2019

I Befestigungsschrauben zur Montage (Kit E)

/ i
& &

PRODUKTUBERSICHT

Kit Mod. MC1-VM:
2 Schrauben auRRen, 1 0-Ring 2068
Kit Mod. MC2-VM:
2 Schrauben auRRen, 1 0-Ring 3100

Werkstoffe: Schrauben Stahl verzinkt, 0-Ring NBR

Mod. A B Sw Grosse
MC1-VM 48,5 M4 S 1
MC2-VM 65,5 M5 4 2

MODULARE WARTUNGSEINHEITEN SERIE MC > ZUBEHOR SERIE MC

Fr

I Befestigungsschrauben zur Montage (Kit F)

77

2

P

P
7 pZ
¥ /"/

&

PRODUKTUBERSICHT

Kit Mod. MC1-VMF: 2 Schrauben auRRen,
2 Schrauben innen, 1 0-Ring 2068
Kit Mod. MC2-VMF: 2 Schrauben aulRen,
2 Schrauben innen, 1 0-Ring 3100

Werkstoffe: Schrauben auRen Stahl verzinkt,
Schrauben innen Stahl vernickelt, 0-Ring NBR

Mod. A C D N Sw1 Grosse
MC1-VMF 42 M4 48,5 M4 3 3 1
MC2-VMF 59 M5 68,5 M5 4 4 2

i i

T s

SW

SW1
S

I Befestigungsschrauben zur Montage (Kit G)

‘~ﬁ PA Zur Montage von 2 Komponenten Bauart M

= ;{Wg & Kit Mod. MC1-VMD: 4 Schrauben M4x10,
P & 4 Distanzstlicke, 2 0-Ringe 2068
¥y ‘g,:*é @ = Kit Mod. MC2-VMD: 4 Schrauben M5x12,

- @ b 4 Distanzstlicke, 2-0-Ringe 3100
L4 Werkstoffe: Schrauben Stahl verzinkt, Distanzstiicke
Messing, 0-Ring in NBR

PRODUKTUBERSICHT
Mod. A B Grosse
MC1-VMD 10 M4 1
MC2-YMD 12 M5 2

T

oy —

I 0-Ring zur Montage

Werkstoff: 0-Ring NBR

PRODUKTUBERSICHT

Mod. 0-Ring Zur Montage
458-33/1 OR 2068 MC104
80-26-11/4T OR 3100 M(C238, MC202 *

*nur als Ersatzteil

Modell- und MaRdnderungen vorbehalten.
Unsere AGBs finden Sie auf www.camozzi.de.

2.44.05
90

<

CAMOZZI

Automation

ZUBEHOR SERIE MC



